TS NOMBRES COMPLEXES feuille 137

Pour chacune des quatre affirmations suivantes, indiquer si elle est vraie ou fausse et justifier la ré-
ponse choisie.

Il est attribué 1 point par réponse exacte correcterment justifice. Une réponse non justifiée ne rapporte
aucun point. Une absence de réponse n'est pas pénalisée.

Pour les questions 1 & 3, on se place dans un plan muni du repére orthonormeé direct [ﬂ ; ; _r,:]
1. Soit (E) I'équation d'inconnue le nombre complexe z

z[z*-8z+32) =0

Affirmation 1 : Les points dont les affixes sont les solutions de I'équation [ E) sont les sommets
d'un triangle d'aire égale a 16 unités d'aire.

2. Soit £ I'ensemble des points dont les affixes z vérifient
|lz—3]=|z+3|.

Affirmation 2 : Uensemble £ est le cercle de centre O et de rayon 3.

3. On considére la suite de nombres complexes (z,,) définie pour tout entier naturel » par:
R
Zy = [1 - i\,@] .

Pour tout entier naturel i, on note My le point daffixe zx.
Affirmation 3 : Pour tout entier naturel n, les points M, O et M, 3 sont alignés.

4. On considére I'équation d'inconnue le nombre réel x

sin(x) (2cos” (x)— 1) = 0.

Affirmation 4 : Cette éguation admet exactement quatre solutions sur l'intervalle | -z ; 7| qui
m m
sont: ——; 0; —etm.
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